

# 受線上遊戲、電影影響

105.12.14 國語日報

# 市國高中生上網選讀

# 三國演義最多

陳景清／高雄報導

高雄市國中生最愛閱讀什麼書？根據高雄市教育局「愛閱網」的統計，今年有超過六千名國中生上網選讀《三國演義》，並通過線上閱讀測驗；其次是《西遊記》與《吳寶春的味覺悸動》；全市國中每校今年平均上網閱讀書籍量為一千兩百一十

六本。教育局長范巽綠昨天

表揚十所獲選「閱讀標章」

學校，鼓勵國中生從閱讀中找到樂趣與成就。

今年在「愛閱網」完成閱讀，並通過測驗的最熱門書籍，是在難易度評比上屬於

級的《西遊記》。

瑞祥高中國中部圖書館主任

鄭潔慧說，《三國演義》與《西遊記》是臺灣學生在成長過程

中，時常能接觸到的閱讀文本，如《三國演義》中的諸葛亮、關羽與曹操，《西遊記》裡的孫悟空、牛魔王等，常以

不同形式出現，如在電影、線書籍。有

「難」等級的《三國演義》，通過測驗人數超過六千人，得勝利的例子，了解智慧是永遠勝過蠻力，同時對忠孝節義有所啟發，是一本相當有趣的

瑞祥高中國中部學生林聖隆

、劉皓宇說，他們會閱讀《三國演義》，是線上遊戲、電影的關係，因而對三國故事內容

產生興趣，閱讀後了解書中的涵義，並且從許多運用謀略取得勝利的例子，了解智慧是永

上遊戲的主角。